
 
 

ADRIAN TUDORA ESTE NOUL ADMINISTRATOR SPECIAL AL ELCEN  

 

București, 01 IULIE 2021. Electrocentrale București SA (ELCEN), principalul 

furnizor de agent termic pentru sistemul de alimentare centralizată cu energie 

termică din București și unul dintre cei mai importanți producători de energie 

electrică la nivel național, anunță numirea domnului Adrian TUDORA în calitate de 

Administrator Special al societății. 

Începând cu data de 01.07.2021, domnul Adrian TUDORA continuă munca în 

echipa ELCEN de pe o poziție nouă, aceea de Administrator Special. Din această poziție, 

Adrian TUDORA va avea ca prioritate îndeplinirea viziunii actuale a companiei: de a se 

dezvolta în cadrul unui sistem centralizat de încălzire integrat, eficient și performant, 

capabil să asigure un serviciu public de calitate în care oamenii să aibă încredere și care 

să confere siguranță energetică, competitivitate și sustenabilitate pe termen lung.  

ELCEN are un potențial major de a asigura performanță economică și operațională, 

iar prin adoptarea unui model de business adaptat pieței și cerințelor actuale și orientat cu 

precădere spre satisfacerea așteptărilor cetățenilor și spre asigurarea continuității și 

calității furnizării apei calde și a căldurii, performanțele sistemului vor crește, acesta 

putând deveni soluția durabilă și cu cost minim în zonele urbane dens populate, precum 

București.  

Dl. Adrian Tudora s-a alăturat echipei ELCEN exact acum 33 de ani. La 1 iulie 1988 

s-a angajat la ELCEN și de atunci, așa cum se observă și din CV-ul atașat, a urmat un 

parcurs profesional ce i-a permis să acumuleze experiență de calitate și să aibă rezultate 

în îmbunătățirea eficienței operaționale. Această funcție deschide calea către exercitarea 

unui leadership eficient bazat pe competențe profesionale, personale și sociale.      

Misiunea noului Administrator Special, caracterizată de respectarea principiilor de 

onestitate și transparență, va fi provocatoare în contextul actual marcat de situația gravă în 

care se află sistemul de încălzire centralizată din București. De aceea, toate acțiunile și 

strategiile sunt orientate în prezent către coordonarea unitară și comunicarea eficientă 

între toate părțile implicate în funcționarea, în condiții de eficiență și siguranță, a acestui 

sistem centralizat de încălzire urbană.  

 Soluțiile implementate în perspectivă integrată, vor dinamiza luarea deciziilor și 

realizarea acțiunilor în direcția îmbunătățirii rapide a situației cu care se confruntă sistemul 

de termoficare din capitală.  

E important ca cetățenii racordați la sistemul centralizat de încălzire din București 

să știe că se fac toate demersurile, atât pe parte de producție și de distribuție, cât și la 

nivelul factorilor de decizie, pentru ca situația furnizării apei calde și a căldurii să se 



îmbunătățească și că s-au creat premisele atragerii de fonduri europene esențiale pentru 

implementarea investițiilor în modernizare și reabilitare.   

Sistemul centralizat de încălzire este singura opțiune viabilă pentru București și are 

avantaje majore în ceea ce privește sprijinirea tranziției către o economie cu emisii 

scăzute de carbon, în condițiile în care marile orașe, precum București, se dezvoltă în ritm 

accelerat și devin din ce în ce mai poluate.    

                   

 

Birou Comunicare și Relații Publice 



 Curriculum Vitae  

Pagina 1 / 6 
 

    

INFORMAŢII PERSONALE Tudora Adrian Cătălin 

 

  

 Str. Sibiu, nr. 4, bl. OD2, et. 6, ap. 28, sector 6, cod poștal 061541, București,                      
       România 

    +40723-200.247 

 Adrian.tudora@elcen.ro 

 Skype: adytudora1969 

Sexul: Masculin | Data nașterii: 20 septembrie 1969 | Naționalitatea: Română  
Starea sănătății: foarte bună 
 

 
EXPERIENŢA 

PROFESIONALĂ 
 
 

 
Mai 2019 – prezent Electrocentrale București S.A. 

Direcția Dezvoltare și Implementare Proiecte 
Director Direcție 
 
 Coordonarea elaborării strategiei de dezvoltare a societății și avizarea 

acesteia; 
 Planificarea proiectelor de investiții și aprobarea acestora; 
 Organizarea și alcătuirea bugetului planificat de investiții strategice și active 

de exploatare; 
 Integrarea politicilor și strategiilor de protecție a mediului în strategia globală 

a societății; 
 Coordonarea programelor de consultanță realizate cu consultanți români 

și/sau străini pe probleme ce vizează evoluția structurală și strategică a 
societății, precum si adaptarea acesteia la piața de electricitate; 

 Coordonarea activității de gestionare a elaborării de studii de fezabilitate, 
evaluarea fezabilității, organizarea evaluării post-proiecte a proiectelor de 
investiții strategice; 

 Coordonarea, îndrumarea, asigurarea de suport tehnic și controlul execuției 
lucrărilor de investiții; 

 Managementul infrastructurii și a construcțiilor în cadrul implementării de 
investiții, obținerea de autorizații și avize necesare în acest sens; 

 Coordonarea procurării de dotații și utilaje independente, precum și de 
programe informatice. 

 
Iunie 2018 – Mai 2019 Electrocentrale București S.A. 

Direcția Generală 
Șef Serviciu Investiții 
 
 Monitorizarea oportunităților privind programele de finanțare ale UE în 

vederea realizării proiectelor de dezvoltare specifice domeniului activității 
societății; 
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 Asigurarea funcționării unitare și coordonate a sistemului informațional între 
societate și firmele/organismele terțe participante la realizarea investițiilor, 
corelat cu sistemul informațional al societății; 

 Coordonarea întocmirii programului anual de investiții; 
 Urmărirea și avizarea propunerilor pentru anul următor referitoare la obiective 

de investiții, dotații și utilaje independente, studii pre investiționale și imobilizări 
necorporale (programe informatice); 

 Coordonarea întocmirii programului anual de investiții pe baza propunerilor 
centralelor termoelectrice, Uzinei de Reparații și direcțiilor din cadrul ELCEN, 
dar și pe baza strategiei generale de dezvoltare a societății; 

 Raportări specifice către conducerea ELCEN și entitățile organizatorice din 
cadrul executivului, dar și către forurile superioare (Ministerul Energiei, 
Primăria Municipiului București, Institutul Național de Statistică, ANRE, etc.) 

 Urmărirea încadrării cheltuielilor în Devizul General al fiecărui obiectiv de 
investiții (de la începutul investiției și până la punerea în funcțiune) și
participarea la actualizarea devizelor generale ale lucrărilor de investiții; 

 Urmărirea graficelor de execuție și acționează pentru recuperarea 
eventualelor întârzieri. 
 

Decembrie 2005 – Iunie 2018 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Electrocentrale București S.A. 
Direcția Studii și Relații Internaționale (Direcția Dezvoltare din 2013, Direcția 
Tehnică din 2014) 
Director Program 
 
 Coordonarea și conducerea proiectelor tip Green/Brown Field - producere de 

energie electrică și termică; 
 Coordonarea ofertelor; 
 Identificarea riscurilor proiectului; 
 Participarea la negocierea contractelor de livrare de energie termică și 

electrică, furnizare gaze naturale; 
 Participarea la negocierea cu HSBC Bank Londra, Alpha Bank Atena și 

BERD România pentru obținerea finanțării proiectului de implementare de 
capacități noi de producție „în cogenerare de înaltă eficiență”; 

 Elaborarea și implementarea planului de execuție și a planului de 
management al proiectului; 

 Coordonarea negocierii contractelor cu beneficiarii, partenerii și 
subcontractorii; 

 Întocmirea și urmărirea graficului de realizare a proiectului; 
 Controlul execuției și bugetului proiectului;  
 Conducerea întâlnirilor de proiect pentru comunicarea stadiului proiectului; 
 Întocmirea rapoartelor de progres;  
 Îmbunătățirea stilului de lucru pentru a maximiza eficienta atingerii 

obiectivelor propuse; 
 Atingerea scopului și obiectivelor proiectului; 
 Colaborarea cu companii de audit de proiect: tehnic – MWH S.p.A., market –

Pöyry, juridic – White & Case, mediu – WS Atkins Consultants Limited. 
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Martie 2010 – Iunie 2018 
 
S.C. Electrocentrale București S.A. 
Direcția Tehnică 
Serviciul Studii și Proiecte 
 
 Urmărirea îndeplinirii prevederilor contractuale asumate pentru realizarea 

programelor/proiectelor/studiilor; 
 Participarea la analizele de evaluare, expertizare, avizare a lucrărilor din 

cadrul programelor/proiectelor/studiilor, inițiate de societate, organisme 
finanțatoare, consultanți sau contractanți; 

 Urmărirea realizării testelor de garanție și de funcționare a instalațiilor în 
perioada de garanție 

 
Iunie 2014 – Martie 2015 
 
S.C. Electrocentrale București S.A. 
Direcția Dezvoltare 
Serviciul Studii și Proiecte 
 
 Coordonarea echipelor desemnate pentru elaborarea studiilor executate de 

către salariații societății și monitorizarea elaborării proiectelor pentru investiții, 
de către entitățile autorizate; 

 Elaborarea analizelor și studiilor de piață în domeniul de activitate al societății;
 Coordonarea echipelor desemnate pentru elaborarea studiilor privind 

implementarea tehnologiilor noi în centralele electrice de termoficare; 
 Monitorizarea implementării și derulării proiectelor de dezvoltare indiferent de 

sursele de finanțare; 
 Identificarea și propunerea de proiecte de interes pentru societate; 
 Participarea la acțiunile de audit intern cu propuneri de îmbunătățire privind 

managementul organizației. 
 
Mai 2010 – Iunie 2014 
 
S.C. Electrocentrale București S.A. 
Direcția Studii si Relații Internaționale 
Înlocuitor al Șefului Serviciului Relații Interne, Internaționale, Mass Media și  
Traducători 
 
Decembrie 2005 – Mai 2010 
 
S.C. Electrocentrale București S.A.  
Direcția Studii si Relații Internaționale 
Șef Serviciu Relații Interne, Internaționale, Mass Media și Traducători 
 
 Organizarea de acțiuni tehnico-științifice cu participare internațională; 
 Sintetizarea materialelor documentare transmise de firme străine și difuzarea 

acestora, direcțiilor sau sucursalelor societății; 
 Menținerea și dezvoltarea de legături cu partenerii de afaceri, partenerii 

sociali, cu autoritățile publice și locale, cu diverse instituții și organisme
guvernamentale și non guvernamentale. 
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EDUCAŢIE ŞI FORMARE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Noiembrie 2005 –  
Decembrie 2005 

 
 
 
 

Decembrie 2004 –  
Noiembrie 2005 

 
 
 
 
 

Martie 1999 –  
Decembrie 2004 

 
 
 
 

Noiembrie 1996 – Martie 1999 
 
 
 
 
 
 
 

Octombrie 1996 –  
Noiembrie 1996 

 
 

Iulie 1988 – Octombrie 1991 
 

 

Decembrie 2005 – Mai 2010 
 

S.C. Electrocentrale București S.A.  
Direcția Studii si Relații Internaționale  
Înlocuitorul Directorului Direcției Studii și Relații Internaționale 
 
 Coordonarea proiectelor tip Green/Brown Field; 
 Coordonarea activităților specifice direcției: analize de evaluare, expertizare, 

avizare de lucrări inițiate de societate, organisme finanțatoare, consultanți sau 
contractori; 

 Reprezentarea societății în relațiile cu partenerii externi, pe bază de mandate 
sau delegare. 

 
S.C. Electrocentrale București S.A. 
Direcția Studii si Relații Internaționale 
Inginer Principal Specialist 
 
 Coordonarea proiectelor tip Green/Brown Field. 

 
S.C. Electrocentrale București S.A. 
Direcția Studii si Relații Internaționale 
Inginer Principal 
 
 Coordonarea proiectelor tip Green/Brown Field; 
 Atribuții în sfera investițiilor cu partenerii străini. 

 
Sucursala Electrocentrale București 
Dispecerat CET Grozăvești 
Dispecer Șef Tură 
 
 Conducerea exploatării centralei din punct de vedere tehnic si operativ. 

 
Sucursala Electrocentrale București 
Compartiment Regimuri de Funcționare 
Inginer 
 
 Atribuții în sfera activităților având ca obiectiv creșterea fiabilității instalațiilor 

din filială prin organizarea si participarea la organizarea unui sistem de 
mentenanța de tip preventiv/predictiv. 

 
Sucursala Electrocentrale București - CET București Vest 
Secția Electrică 
Electrician reparații 

 
Sucursala Electrocentrale București - CET Grozăvești 
Secția PRAM 
Electrician PRAM  

2019 Bently Nevada Training Center in Frankfurt 
 Machinery Diagnostics. 
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2019 ORACLE University 
 Primavera P6 Advanced Rel 17. 

 
2012 

 
 

2007 
 
 
 
 
 

2006 
 
 

2004 
 
 

1998 
 
 

1995 
 
 

1991 – 1996 
 
 
 
 

1984 - 1988 

 
FORMENERG București 
 Planul de afaceri. 

 
SC TQA Services SRL 
 Sisteme de management de mediu; 
 Sisteme de management al sănătății și securității ocupaționale; 
 Cerințe specifice ale Sistemului de Management Integrat calitate-mediu-

securitate și sănătate în muncă. 
 

FORMENERG București 
 Privatizarea societăților comerciale cu capital de stat si/sau filialelor acestora. 

 
Centrul de Formare Profesională Perfect Service 
 Instalații de turbine cu gaze. 

 
FORMENERG București 
 Conducerea Compartimentului Tehnic și de Exploatare Termomecanică. 

 
Centrul de formare profesională 
 Inițiere în proiectare asistată sub „AutoCad” 

 
Institutul Politehnic București - Facultatea de Energetică 
 Centrale Termoelectrice; 
 Inginer Energetician/Diploma de Licență. 

 
 
Liceul Industrial Spiru Haret București 
 Electrotehnică; 
 Electronist pentru automatizări/Diplomă de Bacalaureat. 

 

 
 

COMPETENΤE 
PERSONALE 

 

 

Limba maternă Română 
  

Alte limbi străine cunoscute ΙNΤELEGERE  VORBIRE  SCRIERE  

Ascultare  Citire  
Participare la 
conversație  

Discurs oral   

Engleză B2  B1  B1  A2  B2  

Competențe de comunicare  
 
 
 
 
 

 Am redactat puncte de discuție pentru ședințele de lucru și de negociere din 
cadrul proiectelor în care am fost implicat; 

 Bune abilități de public speaking – în activitatea mea de aproape 9 ani de relații 
cu parteneri din afara companiei; 

 Spirit de echipă – ca Program Manager, pe lângă sarcinile de coordonare a 
membrilor echipei, m-am implicat direct în implementarea strategiei alături de 
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ANEXE 

 

 

 
 
 
 

Competențe 
organizaționale/manageriale 

 
 
 
 
 

colegii mei de echipă; 
 Adaptabilitate socială – abilitate dobândită în urma activității mele în mai multe 

locuri/locații cu diverse echipe; 
 
 Bune abilități de time management deprinse în urma poziției de Director de 

Program pentru 2 proiecte de nivel internațional; 
 Gândire analitică dezvoltată în „gestionarea” etapelor de implementare a 

proiectelor; 
 Bune abilități de planificare și organizare deprinse în urma experienței mele ca 

dispecer șef tură, când coordonam echipele de exploatare și de reparații în 
centrală; 

Competență digitală AUTOEVALUARE 

Procesarea 
informației 

Comunicare 
Creare de 
conținut 

Securitate 
Rezolvarea 
de probleme 

 Experimentat  Experimentat Experimentat Experimentat Experimentat 

  
 bună stăpânire – experimentat – a suitei de programe de birou (Word, Excel, 

PowerPoint, Outlook, Project, Visio); 
 bune cunoștințe – experimentat – de editare foto și video (Photoshop, Adobe 

Premiere, Movie Maker); 
 AutoCad – utilizator independent – realizare schițe și proiecții; 
 adaptare ușoară cu orice program software; 
 bune cunoștințe hardware, instalare de software și sisteme de operare, rețele IT. 

Alte competențe   desen artistic și tehnic 

Permis de conducere  Da (categoria B), decembrie 1988 

  Adeverință „Inițiere în proiectare asistată sub AutoCad”; 

 Certificat „Conducerea compartimentului tehnic și de exploatare termomecanică”; 

 Certificat de perfecționare „Instalații de turbine cu gaze”; 

 Certificat „Privatizarea societăților comerciale cu capital de stat și/sau filialelor acestora”; 

 Certificat „Planul de afaceri ”; 

 Certificat „ Primavera P6 Advanced Rel 17”; 

 Certificat „ Machinery Diagnostics”. 


